

产品名称	期限	预期年化收益率	风险提示	起点金额	特点	募集期
T计划183-49天	49天	6.00%/6.10%	稳健型	5万/50万	收益稳健	1月6日至1月10日 每日15:00前
A+计划	1年 6个月 3个月	5.5%	谨慎型	5万	产品说明书明确列示保证收益	12月29日至1月10日
T计划184-80天	80天	6.10%/6.20%	稳健型	5万/50万	收益稳健	1月6日至1月10日 每日15:00前

中国光大银行郑重提示：
* 请根据自身的风险承受能力选择适合自己风险的产品。* 理财收益不等于实际收益，理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。* 以上产品信息仅供参考，不作为投资建议，请投资者认真阅读产品说明书，确认完全了解产品投资运作及潜在风险。* 相关产品以最新公告和具体规定为准。* 详情请咨询24小时客服热线：95558 客服热线：9555506 网上银行：www.ceibank.com

腊八已至，年味渐浓。为减少人为因素对空气质量造成不良影响，避免日常生活受雾霾更加频繁的侵扰，本报编辑部今向市民朋友倡议——

少放烟花爆竹 健康文明过年

尊敬的市民朋友：

今天是农历腊月初八，再有二十来天，马年就要到来。在这辞旧迎新的日子里，新民晚报编辑部的全体同仁，预祝各位新年快乐，马到成功。同时，我们也借此机会，倡议大家，在春节期间，少放烟花爆竹减少空气污染，健康文明过年增添喜庆祥瑞。

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”农耕时代，逢年过节在旷野里燃放烟花爆竹，喜庆佳节，辟除陈浊，自有古韵遗存。随着城市化进程不断加快，人口聚集度增加，特别是工业化时代到来和汽车进入家庭，人类面临着严峻的空气污染问题。最近各地雾霾频现，由此带来的健康影响，不断提醒我们应该寻找化解之道。据最新数据，雾霾已经成为影响人们健康的重要原因之一，上海、北京等大城市近期都出现了AQI指数超过600的严重空气污染现象。而烟花爆竹燃放造成的空气污染，更是每年春节污染指数急剧上升的祸首。

在此情况下，少放或者不放烟花爆竹，不仅可以减少声光污染、粉尘污染、化学污染，保持和改善大气环境，更可以通过少放或者不放烟花爆竹，节约资源，节约财物，体现勤俭过节、简约生活的良好氛围。

现代社会科学昌明、人文祥瑞，表达喜庆的方式丰富多彩，百花竞艳，爆竹声中除旧岁的心境亦待与时俱进。从科学健康的理念来讲，减少甚至消除烟花爆竹带来的环境污染，刻不容缓。

“传播知识，移风易俗”是新民晚报的宗旨所在。为了更好地倡导“少放烟花爆竹、健康文明过年”，认识改善环境人人动手、人人尽责的意义，鼓励大家从我做起、从身边做起、从小事做起，本报将开辟专栏，约请各界代表人士就此发表见解，并希望市民朋友们一起探讨好做法、好设想，诚请大家提出你们的观点和建议。同时，在春节期间，还希望大家提供线索，本报记者将实地采访有代表性的街道、社区，报道烟花爆竹燃放情况，评选若干“健康小区”、若干“嘈杂小区”。

新民晚报编辑部 2014年1月8日

六大平台欢迎参与讨论

1. 新闻热线: 962288 (xmft2013)、依好上海
2. 新民网“少放爆竹文明过年”专题 (helloshanghai2013)
3. 私信新浪网官微 “@新民晚报新民网”
4. 微信: 新民法谭
5. 邮箱: dzlx@wxjt.xinmin.cn
6. 来信请寄“新民晚报群众工作组”(威海路755号 邮编: 200041)

三省一市八部委携手 联防联控长三角污染

昨在上海召开第一次工作会议并正式启动区域大气污染防治协作机制 近期将加强重污染预警应急联动共享数据加快建成区域预测预报体系

提出四条协作原则

协商统筹 信息共享
责任共担 联防联控

明确五项具体职能

- 协调推进党中央、国务院关于大气污染防治的方针、政策和重要部署在长三角区域的贯彻落实；
- 研究长三角区域涉及大气污染防治的重大问题；
- 推进长三角区域大气污染防治联防联控工作，通报交流区域大气污染防治工作进展和大

气环境质量状况，协调解决区域突出大气环境问题；
推动长三角区域在节能减排、污染排放、产业准入和淘汰等方面环境标准的逐步对接统一
推进落实长三角区域大气环境信息共享、预报预警、应急联动、联合执法和科研合作

近期十大合作行动

- 一、严控燃煤消耗总量，加快能源结构优化调整，大力推进中小燃煤锅炉清洁能源替代
- 二、严控产能过剩，加快污染企业结构调整和高标准治理
- 三、加强交通污染治理，加快落实油品升级，推广清洁能源车应用，全面淘汰黄标车
- 四、加强扬尘污染控制，对建设工地、道路保洁、渣土运输、堆场作业落实扬尘控制规范措施
- 五、通过法律、技术、经济等多种措施推进秸秆禁烧工作
- 六、加强大气重污染预警应急联动，做好空气重污染预警和应急预案的对接，建立环境、气象数据共享

长效机制，加快建成长三角区域大气污染预测预报体系
七、加快推进大气污染防治政策和标准的逐步对接，优先推进油品标准、机动车污染排放标准、重点污染源排放标准实施的对接
八、推动大气污染的第三方治理，构建开放统一的环境服务市场
九、加强科技协作，共同组织开展区域大气污染成因溯源和防治政策措施等重大问题的联合研究
十、根据《大气污染防治目标责任书》要求，做好责任分解落实，加强跟踪评估和考核，确保各项措施落到实处



新民图表 制图 贺信

本报讯 为贯彻党中央、国务院关于加强大气污染防治和长三角区域合作的重要指示精神，由长三角三省一市和国家八部委组成的长三角区域大气污染防治协作机制，昨天正式启动，并在上海召开第一次工作会议。中共中央政治局委员、上海市委书记韩正主持会议。

国家环境保护部部长周生贤、上海市市长杨雄、江苏省省长李学勇、浙江省省长李强、安徽省省长王学军、国务院副

秘书长丁向阳，以及国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、住房和城乡建设部、交通运输部、中国气象局、国家能源局等部门负责同志和三省一市相关负责同志参加会议。

根据国务院《大气污染防治行动计划》相关精神，为加强长三角区域大气污染防治联防联控，经国务院同意，建立长三角区域大气污染防治协作机制。昨天的会议明确了建立这一机制的四个协作原则

(相关报道见 A2 版·要闻)

周五见零下低温 北风呼啸冬雨寒

本报讯 (记者 马丹) 斜风冷雨真“冻”人。据上海中心气象台消息，较强冷空气前锋今晨2时已到射阳、南京等一线，上午起影响本市，市区刮起5至7级偏北大风，加上冬雨影响，气温下滑明显，体感阴冷。

据预报，今天傍晚前后天气将转阴到多云，明后天天气晴好，气温偏低，将再探冰点。预计明天气温在2℃-5℃，后天早晨极端最低气温将跌至-1℃；双休日将再次迎来降水。

161.99元秒杀彩电被撤单

亚马逊出尔反尔 百余买家组团维权

>>> 详见 A12 版·社会新闻